

**ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«ФАБРИКА СОЦИАЛЬНОГО  
ПИТАНИЯ»  
(ООО «ФСП»)**

Попова ул. 36, офис 12, г. Белгород,  
Белгородская область, 308009  
тел./факс 8(4722) 34-08-57  
e-mail: fabrika@fsp31.ru

12.04.2021 № 44  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**Об осуществлении контроля  
за качеством питания**

В соответствии с заключенным Контрактом на оказание услуг по организации питания обучающихся в общеобразовательном учреждении ООО «Фабрика социального питания» (далее-Исполнитель) и общеобразовательное учреждение (далее-Заказчик) ведут совместный контроль за качеством оказываемых услуг, а именно:

Исполнитель осуществляет приготовление пищи с использованием пищевых продуктов и продовольственного сырья, отвечающих требованиям действующих ТР ТС, ГОСТов. Поступающие в производство продукты питания имеют и сопровождаются удостоверениями качества и безопасности пищевых продуктов, документами ветеринарно-санитарной экспертизы, документами изготовителя, поставщика пищевых продуктов, подтверждающих их происхождение, сертификатами и/или декларациями о соответствии, подтверждающими их качество и безопасность, а также принадлежность к определенной партии пищевых продуктов, в соответствии с законодательством Российской Федерации. Не допускается к реализации пищевая продукция, не имеющая маркировки, в случае, если наличие такой маркировки предусмотрено законодательством Российской Федерации.

В целях контроля за доброкачественностью и безопасностью приготовленной пищи на пищеблоке Исполнителем непосредственно после приготовления пищи отбирается суточная проба готовой продукции (все готовые блюда).

Исполнитель обеспечивает штат достаточным количеством квалифицированных работников, обеспечивает своевременное прохождение медицинских и профилактических осмотров работниками, задействованными в процессе оказания услуг, в соответствии с требованиями законодательства.

В свою очередь Заказчик вправе в любое время проверять ход и качество оказываемых Исполнителем услуг., осуществлять контроль за качеством продукции, соответствием выхода продукции по меню, сроками реализации продукции (покупных товаров и готовых блюд). В случае поступления сырья ненадлежащего качества, указанное сырье не принимается в переработку, а возвращается по акту возврата поставщику, как несоответствующее по качеству.

Исполнитель несет полную ответственность за качество поставляемого сырья и готовой продукции, в том числе получаемой у поставщиков, а также за состояние транспорта, доставляющего продукты: доставка пищевых продуктов должна осуществляться специализированным транспортом, при условии обеспечения отдельной транспортировки продовольственного сырья и готовых пищевых продуктов, не требующих тепловой обработки.

В случае поставки в общеобразовательное учреждение некачественных продуктов и сырья или продуктов со скрытыми дефектами и выставления письменной претензии со стороны общеобразовательного учреждения Исполнитель производит замену на аналогичный продукт в тот же день. Обеспечивает строгое соблюдение установленных правил по приемке и хранению продовольственного сырья, его транспортировке в образовательное учреждение, по приготовлению и раздаче блюд. Осуществляет производственный контроль безопасности и качества приготовления блюд в соответствии с действующими СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования».

На основании вышеизложенного и в соответствии с контрактом на оказание услуг по организации питания ежедневно осуществляется полный контроль за качеством питания в общеобразовательных учреждениях.

С уважением,

Директор  
ООО «Фабрика социального питания»



Семикопченко Д.С.